
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 949
van DANIELLE GODDERIS-T'JONCK
datum: 10 maart 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Reflectorpaaltjes langs wegen  -  Onderhoud en herstelling (2)

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 693 van 1 februari 2017 stelde de 
minister dat de reflectorpalen langs wegen op basis van de gedane vaststellingen of naar 
aanleiding van een schadegeval onderhouden, hersteld of vervangen worden, maar dat 
dergelijke herstellingen wel gegroepeerd gebeuren.

1. Hoelang is het geleden dat dergelijke onderhouds- en/of herstellingswerken aan de 
reflectorpalen op de gewestwegen uitgevoerd werden en wanneer is de volgende 
onderhoudsbeurt gepland?

2. Ik stel vast dat op de gewestwegen in de Westhoek, zoals op de N8, de N369 en de 
N319, de beschadigde en heel vuile palen al maanden niet onderhouden of hersteld 
zijn.

Hoeveel tijd krijgt de onderhoudsaannemer om de werken aan te vatten en uit te 
voeren?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 949 van 10 maart 2017
van DANIELLE GODDERIS-T’JONCK

1. Zoals aangegeven in het antwoord op schriftelijke vraag nr. 693 van 01 februari 
2017, zit er geen vaste frequentie in het onderhoud/herstelling van de reflectorpalen 
op de gewestwegen, maar gebeurt dit in functie van het aantal vaststellingen. 
Bijgevolg is de volgende onderhoudsbeurt niet steeds gepland, maar zal dit eerder 
afhangen van de noodzaak, waarbij voorrang wordt gegeven aan de gevaarlijke 
locaties.

2. Voorlopig zijn de drie geciteerde gewestwegen, nl. de N8, de N369 en de N319 in de 
Westhoek, nog niet vervat in een gegroepeerde globale opdracht voor het onderhoud 
of de herstelling van de reflectorpalen. Het bevoegde wegendistrict zal nagaan in 
welke mate er nood is aan een volgende onderhoudsbeurt.
Als de aannemer een dienstbevel krijgt, dan moet hij de opdracht binnen de 14 dagen 
aanvatten en uitvoeren binnen de volgende twee weken.


